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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN,
AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves gyermekeim!

Az Úr születésének e hónapjában a betlehemi pásztorokhoz hasonlóan örömmel fogadjátok
Krisztus eljövetelének és születésének hírét.

Ezt az eseményt, amely évről évre megtörténik, a lelkeknek különlegesnek és egyedülállónak
kell tekinteniük; mert még a családok is kapnak egy belső és szellemi lehetőséget, hogy
családként megújítsák fogadalmukat; és a család összes  tagja, kortól függetlenül, tudja azt is,
hogy szellemileg a saját Belső Krisztusuk előtt állhatnak, és Rajta keresztül közelebb
kerülhetnek életük szellemi Céljához.

Ezért december hónapban az Úr születése amnesztiát is ad nekik az elkövetett hibákért, és
cserébe a lelkeknek megadja azt a Kegyelmet, hogy képesek legyenek átméretezni belső
perspektíváikat, hogy az összes törekvés Isten és az Ő Akarata védelme alatt álljon.

Krisztus születése több mint egy történelmi esemény, amelyre mindenki emlékszik, ez egy
olyan pillanat, amikor Isten Szentlelke, a Szeretet és a Béke Szentlelke megkönnyebbülést,
elfogadást, tisztánlátást és megértést hozhat minden élethelyzetben.

Ez a legfőbb szellemi oka annak, hogy a világ családjait arra hívják, hogy imádkozzanak a Szent
Bölcső lábánál, hogy az összes családtag ugyanolyan védelem és oltalom alatt legyen, mint a
Názáreti Szent Család volt.

Jelképezi és jelzi annak lehetőségét, hogy ugyanazt a megszentelő Kegyelmet kapjuk, amelyet
a Szent Család is kapott, nevezetesen: az Isten Tervéhez való hűség Kegyelmét, az egység
Kegyelmét, az önzetlen szolgálat Kegyelmét, az együttérzés Kegyelmét és az embertársak
iránti szeretet Kegyelmét.

Ez a Kegyelem Jézus, Mária és Szent József szívében működött, hogy személyünk az Isteni
Jelenlét példája lehessen a Földön.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Áld benneteket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája


